



PŘEDSMLUVNÍ INFORMACE O POJIŠTĚNÍ

040493-4101959-4101965
CSOB Leasing
Budoucnost, která má jméno

č. 4101959 - 4101965

LEASINGOVÝ NAJEMCE (DALE TAKÉ JAKO "ZÁKAZNÍK")			
Obch. jméno/Jméno Příjmení, sídlo/bydliště:	ČEPRO, a.s., Dělnická 213/12, 17004 Praha 7		
Zapsaný v obch. rejstříku:	Městský soud v Praze, spis. zn.B/2341		
IČ/DIČ nebo RČ:	60193531/CZ60193531		
Bankovní spojení:	Komerční banka, a.s.	č. účtu:	000000-0011902931/0100
	SWIFT: KOMBICZPP	IBAN:	CZ060100000000011902931
LEASINGOVÝ PRONAJÍMATEL (DÁLE TAKÉ JAKO "POJIŠTĚNÍK")			
Obch. jméno, sídlo:	ČSOB Leasing, a.s., Výmolova 353/3, Radlice, 15000 Praha 5		
Zapsaná v obch. rejstříku:	Městský soud v Praze, spis. zn.B/3491		
IČ:	63998980		
Bankovní spojení:	Československá obchodní banka, a.s.	č. účtu:	000000-1816016173/0300
	SWIFT: CEKOCZPP	IBAN:	CZ6303000000001816016173

PŘEDMĚT NAJMU (detailní popis je uveden ve Specifikaci předmětu nájmu)	
Druh a stav:	osobní / nový
Tovární značka a typ:	dle specifikací jednotlivých smluv

INFORMACE O POJIŠTĚNÍ			
Povinné ručení:	Ano	Pojišťovna:	Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
		Limit plnění:	100/100
		Řídí se:	RS:3880003556
Havarijní pojištění:	Ne		
Doplňkové pojištění:	Ne		
Úrazové pojištění osob:	Ne		
Doba trvání pojištění: od sjednání pojištění po celou dobu financování			

Součástí těchto předmluvních informací je formulář informací o pojištění, který tvoří přílohu těchto předmluvních informací.

Další informace o pojištění:

a) Způsob určení pojistného plnění: Pojistitel poskytne pojistné plnění za vzniklou škodu z těchto pojistných nebezpečí v rozsahu a způsobem stanoveným v pojistné smlouvě, maximálně však do výše v pojistné smlouvě ujednané pojistné částky nebo limitu pojistného.

b) Důsledky porušení povinností zákazníka: ukončení pojištění, nevyplacení pojistného plnění, krácení pojistného plnění, vymáhání dlužného pojistného

Potřeby zákazníka: zákazník prohlašuje, že jeho potřebou je pojištění výše uvedeného předmětu financování pojištěním újmy způsobené provozem vozidla/havarijním pojištěním v odpovídajícím rozsahu a krytí.

Pojistník na základě výše uvedených potřeb zákazníka doporučuje pojištění dle specifikace uvedené v těchto předmluvních informacích, neboť odpovídají potřebám zákazníka a pokrývá nezbytná rizika.

Předmět financování je pojištěn na pojistnou částku, která je vypočítána dle platné metodiky pojišťovny. V případě nového vozidla zakoupeného u autorizovaného prodejce je pojistná částka dána celkovou kupní cenou uvedenou na faktuře. Při nákupu vozidla se slevou je pojistnou částkou kupní cena po slevě. U ojetého vozidla se pojistná částka určí jako kupní cena uvedená v kupní smlouvě, Zákaznické smlouvě nebo v Předávacím protokolu a to vždy v době převzetí vozidla.

Pojistná částka a pojistné plnění ve vztahu k DPH se určuje metodikou Pojišťovny.

Zákazník bere na vědomí, že Pojistník, pro účely sjednaného pojištění předá pojišťovně, u které je předmět financování pojištěn, následující údaje: jméno, příjmení, rodné číslo, IČ, adresu trvalého bydliště, případnou kontaktní adresu, telefonní číslo, DIČ.

Pojistný zájem Pojistníka a Zákazníka je dán jednak potřebou pojistné ochrany související s provozem popř. s vlastnictvím předmětu financování a jednak tím, že předmět financování zároveň slouží jako zajištění pohledávek/dluhů dle zákaznické smlouvy uzavřené mezi Pojistníkem a Zákazníkem a vychází z finanční služby poskytované pojistníkem.

Zákazník svým podpisem potvrzuje, že jeho požadavky a potřeby související se sjednáváním pojištění jsou zaznamenány v tomto dokumentu jasně, přesně, úplně a srozumitelně a že související informace mu také byly poskytnuty srozumitelně, a to před sjednáním pojištění. Tento dokument odráží všechny podstatné skutečnosti.

Pojištění předmětu financování bylo sjednáno ke dni podpisu této Přílohy a řídí se právem České republiky.

Zákazník prohlašuje, že porozuměl doložce, která odkazuje na pojistné podmínky uvedené mimo text této přílohy o pojištění.

Vyřizování stížností: Stížnost lze podat písemně na adresu sídla ČSOBL, pojišťovny, ČNB, Dohled v pojišťovnictví, Na Příkopě 28, 115 03, Praha 1. Případná žaloba může být podána u věcně a místně příslušného soudu v ČR.

Zákazník není povinen k žádným platbám souvisejícím s pojištěním nad rámec pojistného.

Pojištění není možné sjednat odděleně od poskytované finanční služby.

Pojistník upozorňuje zákazníka, že se nestává pojistníkem. Pojistníkem je Leasingový pronajímatel. Zákazník není oprávněn domáhat se svých práv vyplývajících z pojištění přímo na pojišťovně, pokud není v zákaznické smlouvě uvedeno jinak. Zákazník není oprávněn ukončit pojištění ani se domáhat jeho změny na pojišťovně. Ve věci ukončení či změny se zákazník musí obrátit s žádostí s ČSOBL.

Zákazník podpisem těchto Předmluvních informací souhlasí s výše uvedeným, žádá a souhlasí s tím, aby se stal pojištěným v rámci pojistné smlouvy Pojistníka.

Zákazník se zavazuje v závislosti na sjednaném rozsahu pojištění dodržovat pojistné podmínky, které jsou uvedeny v těchto předmluvních informacích. Zákazník souhlasí s tím, že pojistné podmínky obdrží elektronicky, kdy tyto pojistné podmínky jsou uloženy na internetové adrese www.csobleasing.cz, sekce „Informace pro zákazníky“, část „Podmínky pojištění“. , případně mu budou zaslány na jeho emailovou adresu, kterou uvedl při sjednání smlouvy. Zákazník potvrzuje, že se s těmito pojistnými podmínkami seznámil. Veškeré následky spojené s nedodržením pojistných podmínek jdou k jeho tíži.

Dále zákazník potvrzuje, že obsah těchto Předmluvních informací odpovídá veškeré předchozí komunikaci s ČSOBL.

V Praze dne 29.11.2019	V Praze dne 29.11.2019
Ing. Helena Hostková, místopředsedkyně představenstva Ing. František Todt, člen představenstva	
..... (jméno a příjmení) ČEPR (jméno a příjmení) ČEPR
..... podp Příl podp Příl

Flotilové pojištění vozidel



Informační dokument o pojistném produktu

Společnost: Česká podnikatelská pojistovna, a. s., Vienna Insurance Group

se sídlem Pobřežní 665/23, 186 00 Praha 8, Česká republika, identifikační číslo: 63998530, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3433 (dále též „ČPP“, „pojistitel“ nebo „pojišťovna“)

Produkt: Flotilové Autokomplexní Pojištění

Úplné předsmílné a smluvní informace o produktu jsou poskytnuty v předsmílném záznamu z jednání s klientem, pojistné smlouvě a příslušných pojistných podmínkách, které mohou využít i odkaz na webové stránky pojistitele (např. u aktuálních poplatků).

O jaký druh pojištění se jedná?

Jedná se o flotilové pojištění vozidel, které chrání proti finančním ztrátám souvisejícím s provozem vozidla.

Výše pojištění je dána u konkrétního pojištění pojistnými podmínkami. V pojištění odpovědnosti z provozu vozidla je dána limitem pojistného plnění, u havarijního a doplňkových pojištění pojistnou částkou, která odpovídá obvyklé ceně vozidla, nebo limitem pojistného plnění, popř. kombinací obojího.

Co je předmětem pojištění?

Komplexní pojistná ochrana vozidla s výběrem následujících pojištění:

Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:

Pojištění poskytuje pojistnou ochranu pojištěnému v případech, kdy způsobí jinému újmu na zdraví nebo na majetku provozem vozidla.

Pojistitel uhradí provozem vozidla způsobenou újmu vzniklou ublížením na zdraví nebo usmrcením, způsobenou škodu vzniklou poškozením, zničením nebo ztrátou věci nebo ušlý zisk.

Havarijní pojištění:

Pojištění poskytuje ochranu vašeho vlastního vozidla pro případ jeho zničení, poškození nebo odcizení.

Pojistit lze pojistná nebezpečí havárie, odcizení, živelní událost nebo vandálismus.

Doplňková pojištění:

Úrazové pojištění osob ve vozidle:

Pojištění kryje smrt, trvalé následky úrazu, denní odškodné při pobytu v nemocnici a denní odškodné po dobu nezbytného léčení přepravovaným osobám včetně řidiče.

Pojištění asistence:

Nárok na zajištění asistenčních služeb v případě poruchy nebo nehody vozidla.

GAP pojištění:

V případě úplné škody na vozidle nebo odcizení celého vozidla je vyplacen rozdíl mezi pořizovací cenou vozidla a obvyklou cenou vozidla v době vzniku pojistné události.

Pojištění skel vozidla:

Pojištění kryje poškození, zničení nebo odcizení skel vozidla.

Pojištění zavazadel ve vozidle:

Pojištění kryje poškození, zničení, odcizení nebo ztrátu zavazadel dopravovaných ve vozidle.

Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla:

Z pojištění jsou hrazeny náklady na nájem náhradního vozidla po dobu opravy poškozeného vozidla nebo v případě odcizení vozidla.

Pojištění přírodních rizik:

Pojištění kryje poškození nebo zničení vozidla živlem, střetem se zvířetem nebo poškození kabeláže vozidla zvířetem.

Přímá likvidace:

Pojištění se vztahuje na poškození vašeho vozidla v důsledku střetu s jiným vozidlem, jehož řidič má povinnost nahradit celou vaši škodu.

Pojištění strojů:

Pojištění kryje poškození nebo zničení vozidla vybaveného pracovní nástavbou při práci stroje nebo z důvodu vady či nedbalosti.



Na co se pojištění nevztahuje?

Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:

✗ Pojištění se nevztahuje na újmy vzniklé na vozidle, jehož provozem byla škoda způsobena, a na újmy vzniklé jeho řidiči.

Havarijní pojištění:

✗ Pojištění se nevztahuje na vozidlo bez platného českého technického průkazu a bez české registrační značky.

Úrazové pojištění osob ve vozidle:

✗ Pojištění se nevztahuje na úrazy, které nebyly způsobeny při provozu vozidla.

Pojištění asistence:

✗ Pojištění se nevztahuje na úhradu náhradních dílů a na opravu vozidla v servisu.

GAP pojištění:

✗ Pojištění se nevztahuje na případ částečné škody na vozidle.



Existují nějaká omezení v pojistném krytí?

Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla:

! Z pojištění se nehradí újma způsobená při závodech všeho druhu, válečné události či teroristickém činu.

Havarijní pojištění:

! Z pojištění se nehradí škody způsobené úmyslně, škody způsobené při řízení osoby pod vlivem alkoholu či jiných omamných látek nebo bez řidičského oprávnění, při závodech všeho druhu, dále škody způsobené vnitřními nepokoji, válečnými událostmi, teroristickým činem, působením jaderné energie nebo radiací.

Úrazové pojištění osob ve vozidle:

! Z pojištění se nehradí újmy způsobené při řízení vozidla osobou pod vlivem alkoholu či jiných omamných látek nebo bez řidičského oprávnění.

Pojištění asistence:

! Asistenční služby není možné čerpat ani proplatit bez předchozí telefonické žádosti na dispečink asistenčních služeb provedené bezprostředně po nehodě nebo poruše vozidla.

Pojištění zavazadel ve vozidle

! Z pojištění se nehradí např. peníze, ceniny, šperky, umělecká díla, věci sloužící k výkonu povolání nebo podnikatelské činnosti.

! Pojištění se vztahuje pouze na dobu, kdy je vozidlo mimo místo obvyklého stanoviště (bydliště, sídlo firmy či její provozovny).



Kde se na mne vztahuje pojistné krytí?

Územní platnost pojištění se řídí dle pojistné smlouvy a pojistných podmínek.

- ✓ **Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla** se vztahuje na území států Evropské unie a států Evropského hospodářského prostoru a dále i jiných států vyznačených na zelené kartě.
- ✓ **Havarijní pojištění** se vztahuje na geografické území Evropy včetně Turecka s výjimkou Ruska, Běloruska, Ukrajiny a Moldávie. Lze sjednat i územní platnost na geografickém území Evropy včetně Ruska a Turecka a dále na území Maroka a Tuniska.
- ✓ **Úrazové pojištění osob ve vozidle** se vztahuje na geografické území Evropy včetně Turecka s výjimkou Ruska, Běloruska, Ukrajiny a Moldávie.
- ✓ **Pojištění asistence** je platné na území Evropy včetně celého území Turecka. Pojištění není platné na území Ruska (s výjimkou tzv. Kaliningradské oblasti), Grónska, Islandu, Faerských ostrovů, souostroví Špicberky, Kanárských ostrovů a Madeiry.

Jaké jsou moje povinnosti?

Pojistník je povinen zejména:

- odpovědět pravdivě a úplně na všechny dotazy pojistitele při sjednávání pojištění a kdykoliv v průběhu pojištění bez zbytečného odkladu písemně oznámit pojistiteli všechny změny týkající se sjednaného pojištění,
- seznámit pojištěného i každého oprávněného uživatele vozidla se všemi podmínkami pojištění a všemi povinnostmi vyplývajícími z pojištění,
- řádně a včas platit pojistné,
- počínat si tak, aby škodní událost nenastala,
- neprodleně oznámit škodní událost pojišťovně, vyžaduje-li to zákon nebo pojistné podmínky, pak i policii.

Kdy a jak provádět platby?

Pojistné je splatné k datu splatnosti uvedenému na předpisu pojistného, který obdržíte. Pojistné se hradí na účet uvedený v pojistné smlouvě s variabilním symbolem – číslo pojistné smlouvy.

Kdy pojistné krytí začíná a končí?

Pojištění se sjednává standardně na dobu neurčitou, ale lze i sjednat na dobu určitou. Počátek pojištění je uveden v pojistné smlouvě, v případě pojištění na dobu určitou je ve smlouvě uveden i konec pojištění.



Jak mohu smlouvu vypovědět?

Pojištění můžete vypovědět:

- do 2 měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy s osmidenní výpovědní dobou,
- do 3 měsíců ode dne doručení oznámení o vzniku pojistné události s měsíční výpovědní dobou,
- výpovědí ke konci pojistného období, výpověď musí být doručena alespoň 6 týdnů před uplynutím pojistného období.

Další způsoby zániku pojištění jsou uvedeny v pojistné smlouvě.